

Iskolai könyvtárak

Az iskolai könyvtári világhónap eseményei 2013-ban

Magyarország bekapcsolódása a nemzetközi programba

◆ Kámán Veronika

Az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Szervezete (IASL) által az iskolai könyvtári világhónap kapcsán meghirdetett nemzetközi könyvjelzőcsere-programban a magyar diákok is szép számmal képviselték magukat. A Könyvtárostánárok Egyesületén (KTE) keresztül tizenhat iskola több mint hétszáz diákja vett részt a pályázaton. A nemzetközi szervezet segítségével partnerkapcsolatok épülhettek ki portugál, kanadai, egyesült államokbeli, ír, indiai és más országok iskoláival, iskolai könyvtáraival. ■

Könyvjelzőcsere-program a szolnoki Pálffy-Vízügyi Tagintézményben

◆ Erdősné Márta Mária

Az IASL idej felhívására – iskolai könyvtárunk közreműködésével – a 9. a osztály nevezett be a könyvjelzőcsere-programba. Izgatottan vártuk, hogy melyik országból kapunk majd cserepartnereket, hiszen a szervezők Kínától Skóciáig a világ bármelyik tájáról választhattak hozzánk osztályt. Végül is október végén megtudtuk, hogy egy portugál iskola lett a partnerünk, a Lisszabon közelében található Torres Vedras városából. Az iskola neve: Escola Secundaria Henriques.



Mire az iskola adatai és a könyvjelzők megérkeztek, a 9. a osztályos tanulók is elkészültek a vállalt munkájukkal. Legtöbben az iskolai könyvtárat népszerűsítő feliratokkal, képekkel dekorálták a könyvjelzőjüket, de volt, aki kedvenc könyvét, együttesét jelenítette meg.

A tanulók munkáit úgy küldtük el, hogy azon a készítő e-mail címe is megtalálható volt, remélve, hogy levelező partnerekre is találnak a portugál tanulók között.

A cserepartner intézmény könyvtárostánára, *Célia Bento*, arról tájékoztatt bennünket, hogy az idő rövidege miatt a könyvjelzőket ő és két kolléganője készítették el, így e-mail címeket nem tudtak írni rájuk. Nagyon örültünk az egységes, de mégis sokszínű, színes rafiákkal díszített, vidám daraboknak, és reméljük, hogy levelező partnerekre is találnak majd tanulóink.

A könyvjelzőcsere kiegészítő programjaként a diákok több közismereti órán